PHOTOSHOP KISAYOL TUŞLARI TUŞLARI
Yeni Dosya CtrL+N  (Yeni sayfa açar.) 

Aç Ctrl+O  (Bilgisayardan resim almak için)

Kaydet Ctrl+S  (Kaydeder.)

Farkli Kaydet Ctrl+Shift+S (Formata göre kaydet.photoshop dosyası için photoshop psd.pdd kaydet.ekranda görmek için jpeg kaydet.)

Kopyasini Kaydet Ctrl+Alt+S
Web için Kaydet Ctrl+Alt+Shift+S
Yazdir Ctrl+P
Geri al Ctrl+Z  (Yapılan işlemi geri almak için)

Geçmiş ’de bir adim geri Ctrl+Alt+Z  (Yapılan işlemi birkaç kez geri almak için)

Ölçeklendirme Ctrl+T  (Ölçeklendirme..kilitliyoruz ve fotoğrafı ölçeklendiriyoruz.Sağ tıklayıp yön değiştirebiliriz.bu işlemden çıkmak için ENTER a basalım.)
Katman kopyala  Ctrl+J (seçim yaptıktan sonra katman kopyalamak için)
Katman kes Ctrl+Shift+J (seçim yaptıktan sonra katman kesmek için)

Katman birleştir Ctrl+E  (katmanlar butonunda bir katmanda mavi ışık yanar. Ctrl tuşuna basılı tutarak diğer katmana tıklarız iki katmanda mavi ışık yanar. Sonra Ctrl + E ye basarız ve iki katman birleşir tek katman görünür.)

Ctrl+ U (hangi katman seçili ise onun ton,doygunluk,renk ayarlarını değiştirmeye yarar. Renklendiri işaretledikten sonra ton ayarları ile oynayabilirsiniz.)

Seçili alandan çıkmak için Ctrl+D
Ctrl+Shift+I seçili alanın tersini seçer.

SEÇİM…
Dörtgen işaretleme aracı ve oval seçim aracı ile seçim yaptıktan sonra kopyalamak için Ctrl + J ye tıklıyoruz yeni bir katman oluşturuyoruz.daha sonra taşıma aracı ile hareket ettiriyoruz.

Seçimi düzenlemek için yukarıdan menüden SEÇ e tıklayıp SEÇİMİ DÖNÜŞTÜR e tıklıyoruz. Yukarıda sağda üç tane işaret var 1.inciye (serbest dönüştürmeye) tıklıyoruz ayarlamamızı yapıyoruz, işlemi sonlandırmak için ENTER a basıyoruz. seçimi kopyalamak için Ctrl + J
Eğer kalemle çizim yapıp seçim yapmak istiyorsak 

Kalemle çizdikten sonra sağ tıklayıp seçim yap diyoruz. Geçiş yumuşatma yarı çapı 2 yazıp TAMAM a tıklıyoruz.Kopyalıyoruz.Taşıma aracı ile katmanı hareket ettiriyoruz.
Seçili alan takılı kaldıysa seçimden çıkmak için Ctrl+D ye basıyoruz.

